



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ – 44A/572 / 2018

Wrocław, dnia 02.07.2018 r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Świadczenie usługi pogwarancyjnego serwisu technicznego aparatów produkcji firmy Draeger”.

### Pytanie 1 - Dotyczy SIWZ, Rozdział V, pkt. B 1

Czy Zamawiający wymaga udokumentowanego dostępu do programu serwisowego producenta urządzeń i wprowadzi stosowne zmiany w SIWZ, szczególnie w zakresie oświadczeń? Doprecyzowanie wymagań jest istotne ze względu na konieczność zapewnienia porównywalności złożonych ofert ponieważ dostęp do programu serwisowego jest niezbędny do wykonania czynności przeglądu i napraw urządzeń medycznych. Ponadto w przypadku wykonywania aktualizacji, modyfikacji i kalibracji software urządzeń medycznych Wykonawcy powinni dysponować prawem legalnego rozpowszechniania zasobów informatycznych zgodnie z ustawą o ochronie praw autorskich i prawach pokrewnych.

**Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ Rozdział V, pkt. B1 zdolność techniczna, w następujący sposób:**

**Było:**

1)	<u>zdolność techniczna</u>	
	Wykonawca spełni warunek jeśli wykaże, że dysponuje co najmniej 2 osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadając kwalifikacje zawodowe, doświadczenie i uprawnienia zgodnie z wymogami producenta sprzętu medycznego oraz	wykaz osób zgodnie z załącznikiem nr 4 do SIWZ, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usługi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami;  Oświadczenie, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu czynności serwisowych posiadają aktualne uprawnienia świadczące o autoryzacji przez wytwórcę lub autoryzowanego przedstawiciela

zgodnie z art. 90 Ustawy o wyrobach medycznych.	na wykonywanie usług serwisowych objętych niniejszym zamówieniem.
---	---

**Jest**

1) <u>zdolność techniczna</u>	
<p>Wykonawca spełni warunek jeśli wykaże, że dysponuje co najmniej 2 osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadając kwalifikacje zawodowe, doświadczenie i uprawnienia zgodnie z wymogami producenta sprzętu medycznego oraz zgodnie z art. 90 Ustawy o wyrobach medycznych</p> <p><b><u>oraz</u></b></p> <p><b><u>dysponuje legalnym oprogramowaniem serwisowym producenta sprzętu medycznego</u></b></p>	<p>wykaz osób zgodnie z załącznikiem nr 4 do SIWZ, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usługi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami;</p> <p>Oświadczenie, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu czynności serwisowych posiadają aktualne uprawnienia świadczące o autoryzacji przez wytwórcę lub autoryzowanego przedstawiciela na wykonywanie usług serwisowych objętych niniejszym zamówieniem.</p> <p><b><u>Oświadczenie, że Wykonawca dysponuje legalnym oprogramowaniem serwisowym umożliwiającym realizację przedmiotu zamówienia.</u></b></p>

**Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie 2 - Dotyczy SIWZ, Rozdział V, pkt. B 2**

Czy ze względu na przedmiot zamówienia, którym jest kompleksowa obsługa serwisowa polegająca na utrzymaniu urządzeń w pełnej sprawności, Zamawiający będzie wymagał potwierdzenie wykonania co najmniej jednej tożsamej usługi aby zweryfikować potencjał wynikający min, z ryzyka ekonomicznego, które zgodnie z SIWZ przyjmuje Wykonawca? Usługi tego typu są oferowane na rynku od wielu lat przez różne podmioty więc dla profesjonalnych Wykonawców posiadających odpowiedni potencjał nie będzie to stanowić ograniczenia.

**Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ Rozdział V, pkt. B2 zdolność zawodowa, w następujący sposób:**

**Było:**

2) <u>zdolność zawodowa</u>	
<p>Wykonawca spełni warunek jeśli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie,</p>	<p>wykaz usług zgodnie z załącznikiem nr 5 do SIWZ, wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, rodzaju, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi te zostały wykonane, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego</p>

<p>zrealizował co najmniej 2 usługi serwisowe sprzętu medycznego na kwotę brutto nie mniejszą niż 450 000,00 PLN</p>	<p>usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy. W przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające należyte wykonanie usługi powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.</p>
--	--

**Jest:**

<p>2) <u>zdolność zawodowa</u></p>	<p>Wykonawca spełni warunek jeśli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, <b><u>zrealizował tożsame usługi serwisowe sprzętu medycznego będącego przedmiotem zamówienia, polegające na utrzymaniu sprzętu w pełnej sprawności technicznej, na kwotę brutto nie mniejszą niż 450 000,00 PLN</u></b></p> <p>wykaz usług zgodnie z załącznikiem nr 5 do SIWZ, wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, rodzaju, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi te zostały wykonane, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy. W przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające należyte wykonanie usługi powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.</p>
------------------------------------	--

**Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.**

**W związku z powyższym Zamawiający przesuwą termin składania ofert na dzień 17 lipca 2018 roku.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca D. DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jadwiga Raziuk*

*T. Cielg  
K. K...*